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Presentació

L'enquesta que presentem té com a objectiu conèixer les prioritats de la
ciutadania sobre diversos àmbits de l'actuació politica duta a terme per la
Generalitat de Catalunya, així com la valoració de l'acció del Govern en relació
a aquestes polítiques. Aquestes enquestes són periòdiques, per tal d'obtenir
aquesta informació a mesura que es desenvolupa l'activitat política i poder
estudiar l'evolució de la percepció ciutadana en aquests àmbits d'actuació.

Les valoracions que s'han volgut recollir en aquest estudi abasten aspectes
com ara:

- La situació general a Catalunya
- L'actuació del Govern en política econòmica
- La qualitat democràtica i la millora de l'autogovern
- Les actuacions en relació a serveis destinats a les persones com són

l'educació, la sanitat, la cultura, el benestar social...
- La política territorial i mediambiental

EI qüestionari utilitzat consta d'un total de trenta-set preguntes relacionades
amb el punts anteriors, així com també amb aspectes demogràfics i
socioeconòmics com ara l'edat, el sexe, el lloc de naixement, el nivell
d'instrucció i la relació amb l'activitat econòmica. Cal destacar, que d'acord amb
la legislació vigent, la resposta al qüestionari proposat tenia el caràcter de
voluntària.

L'operació de recollida d'informació va dur-se a terme entre els dies 13 i 16 de
desembre, utilitzant la metodologia d'enquestació telefònica assistida per
ordinador. EI nombre total d'entrevistes fou de 1000 persones de més de 18
anys residents en llars de Catalunya amb telèfon fix disponible.

Les taules que es presenten s'han agrupat en set blocs temàtics i un darrer on
es comparen les dades amb l'edició anterior d'aquesta enquesta del més de
Juliol. Les dades utilitzades no han estat sotmeses a cap procés de tractament
estadístic de ponderació o d'elevació de resultats.

Barcelona, desembre de 2004
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Demarcació

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Barcelona ciutat 245 24,5 24,5 24,5

Àrea Metropolitana 57 5,7 5,7 30,2
~ns 10000)

rea Metropolitana
53,210001-100000 230 23,0 23,0

Àrea Metropolitana
69,3100001-1000000 161 16,1 16,1

Resta Barcelona(fins
35 3,5 3,5 72,8

10000)
Resta Barcelona 30 3,0 3,0 75,8
10001-100000
Girona (fins 10000) 43 4,3 4,3 80,1

Girona 10001-100000 46 4,6 4,6 84,7

Lleida (fins 10000) 33 3,3 3,3 88,0

Lleida 10001-100000 8 ,8 ,8 88,8

Lleida 100001- 17 1,7 1,7 90,5
1000000
Tarragona (fins 10000) 35 3,5 3,5 94,0

Tarragona 10001- 42 4,2 4,2 98,2
100000
Tarragona 100001- 18 1,8 1,8 100,0
1000000
Total 1000 100,0 100,0

Sexe

Percentatge
FreqÜència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Home 486 48,6 48,6 48,6

Dona 514 51,4 51,4 100,0

Total 1000 100.0 100,0

Edat

Percentatge
FreqÜència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Oe18a29 225 22,5 22,5 22,5
anys
Oe30 a 44 282 28,2 28,2 50,7
anys
Oe45 a-59

226 22,6 22,6 73,3
anys
Mès de 59 267 26,7 26,7 100,0
anys
Total 1000 100,0 100,0
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Vàlids

P29.Em podria dir dir el seu lloc de naixement?

Percentatge
FreqOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

AI mateix
411 41,1 41,1 41,1municipi

Resta de
279 27,9 27,9 69,0Catalunya

Resta
264 26,4 26,4 95,4d'Espanya

A "estranger 45 4,5 4,5 99,9

NO CONTESTA ,1 ,1 100,0

Total 1000 100,0 100,0

P31a.Em podria dir e~ quina llengua parla habitualment a casa?

Vàlids

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Principalment
357 35,7 35,7 35,7català

Principalment
362 36,2 36,2 73,9castellà

Ambdues 143 14,3 14,3 66,2

ALTRES 13 1,3 1,3 69,5

No procedeix 105 10,5 10,5 100,0

Total 1000 100,0 100,0

P31b.1 a la feina?

Vàlids

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Principalment
236 23,6 23,6 23,6

català
Principalment

106 10,6 10,6 34,6castellà
Ambdues 153 15,3 15,3 49,9

Altres 5 ,5 ,5 50,4

NO CONTESTA 4 ,4 ,4 50,6

No procedeix 492 49,2 49,2 100,0

Total 1000 100,0 100,0
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P30.A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Ocupat 508 50,8 50,8 50,8

Aturat i ha treballat
70 7,0 7,0 57,8

abans
Aturat i busca el
seu primer treball 3 ,3 ,3 58,1

Jubilat o 193 19,3 19.3 77,4
pensionista
Pensionista 27 2,7 2,7 80,1

Estudiant 78 7,8 7,8 87,9

Mestressa de casa 108 10,8 10,8 98,7

Incapacitat o
invalidesa 13 1,3 1,3 100,0
permanent
Total 1000 100,0 100,0

P32.Quln és el nivell màxim de formació que ha assolit?

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Sense estudis 19 1,9 1,9 1,9

Estudis
282 28,2 28,2 30,1

primaris
Estudis 381 38,1 38,1 68,2
secundaris
Estudis 308 30,8 30,8 99,0
superiors
Altres estudis 8 ,8 ,8 99,8

NO SAP ,1 ,1 99,9

NO ,1 ,1 100,0
CONTESTA
Total 1000 100,0 100,0

P34.Llavors a la seva llar viuen dos persones (vostè Inclòs)1 Dlgui'm el nombre de persones que viuen a ia llar (vostè Inclòs)

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids 105 10,5 10,5 10,5

2 281 28,1 28,1 38,6

3 263 26,3 26,3 64,9

4 266 26,6 26,6 91,5

5 57 5,7 5,7 97,2

6 17 1,7 1,7 98,9

7 4 ,4 ,4 99,3

No sap ,1 ,1 99,4

N.C 6 ,6 ,6 100,0

Total 1000 100,0 100,0

Percepció ciutadana de les polítiques, Desembre 2004 Pàgina 8



P33.Quln ès el seu àmbit de convivència?

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Viu amb parella i fills 420 42,0 42,0 42,0

Viu nomès amb la
235 23,5 23,5 65,5parella

Viu amb els pares
174 17,4 17,4 82,9(+germans)

Viu amb els fills
29 2,9 2,9 85,8

(algun fill)
Viu sol 105 10,5 10,5 96,3

Parella i avis 11 1,1 1,1 97,4

Parella, fills i avis 8 ,8 ,8 98,2

Néts ,1 ,1 98,3

Parella i germans 2 ,2 ,2 98,5

Avis/avis i germans ,1 ,1 98,8

Familiars (tiets,
2 ,2 ,2 98,8nebots ... )

Amics 4 ,4 ,4 99,2

Germans 2 ,2 ,2 99,4

Fills i néts ,1 ,1 99,5

Pares, germans i avis ,1 ,1 99,6

Altres 2 ,2 ,2 99,8

N.S.lN.C. 2 ,2 ,2 100,0

Total 1000 100,0 100,0

P24.Parlem una mica de mitjans de comunlcacló.En quin canal de televisió acostuma vostè a veure els Informatius
principalment?

Percentatge
Freqoència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids TV1 112 11,2 11,2 11,2

TV2 15 1,5 1,5 12,7

TV3 589 58,9 58,9 71,6

CANAL 33 7 ,7 ,7 72,3

TELE 5 127 12,7 12,7 85,0

ANTENA 3 84 8,4 8,4 93,4

TELEVISiÓ LOCAL 4 ,4 ,4 93,8

CANAL PLUS 5 ,5 ,5 94,3

CANALSAT~L1TE
5 ,5 ,5 94,8DIGITAL

ALTRES 3 ,3 ,3 95,1

NO MIRA ELS
15 1,5 1,5 96,6INFORMATIUS

NOVEUrr~
9 ,9 ,9 97,5TELEVISiÓ

NO SAP 18 1,8 1,8 99,3

NO CONTESTA 7 ,7 ,7 100,0

Total 1000 100,0 100,0
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P25.1 quin diari llegeix amb més freqüència?

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids EI Pals 85 8,5 8,5 8,5
La Vanguardia 211 21,1 21,1 29,6
Avui 43 4,3 4,3 33,9
EI Periódico en 148 14,8 14,8 48,7
català
EI Periódico en 105 10,5 10,5 59,2
castellà
EI Mundo 12 1,2 1,2 60,4
ABC 7 ,7 ,7 61,1
La Razón 4 ,4 ,4 61,5
EI Punt 36 3,6 3,8 65,1
Un diari esportiu 27 2,7 2,7 67,8
Comarcals o 96 9,6 9,6 77,4
provincials
Diaris gratuïts 42 4,2 4,2 81,6
No llegeix diari 173 17,3 17,3 98,9
NO SAP 9 ,9 ,9 99,8

NO CONTESTA 2 ,2 ,2 100,0
Total 1000 100,0 100,0

P28.En l'escala que 11llegiré a continuació, en quin punt se situaria vostè: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o
dreta?

Vàlids

Vàlids

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Esquerra 338 33,8 33,8 33,8
Centre 197 19,7 19,7 53,5
esquerra
Centre 143 14,3 14,3 67,8
Centre dreta 57 5,7 5,7 73,5
Dreta 50 5,0 5,0 78,5
NO SAP 130 13,0 13,0 91,5
NO 85 8,5 8,5 100,0CONTESTA
Total 1000 100,0 100,0

En l'escala que 11llegiré a continuació, on es situaria vostè:

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Únicament 74 7,4 7,4 7,4espanyol
Més espanyol que 56 5,6 5,6 13,0català
Tant espanyol com 398 39,8 39,8 52,8català
Mès català que 256 25,6 25,6 78,4espanyol
Únicament català 161 16,1 16,1 94,5
Altres 20 2,0 2,0 96,5
NO SAP 18 1,8 1,8 98,3
NO CONTESTA 17 1,7 1,7 100,0
Total 1000 100,0 100,0
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P28.1 finalment, em podria dir a quin partit va votar a les últimes eleccions autonòmiques de novembre de 2003?

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids PSC 284 28,4 28,4 28,4

CiU 154 15,4 15,4 43,8

ERC 140 14,0 14,0 57,8

PP 43 4,3 4,3 62,1

ICVERDS-
66 6,6 6,6 68,7

EUiA
ALTRES 6 ,6 ,6 69,3

BLANC 9 ,9 ,9 70,2

NOVA
143 14,3 14,3 84,5

VOTAR
NO SAP 30 3,0 3,0 87,5

NO
125 12,5 12,5 100.0CONTESTA

Total 1000 100,0 100,0

P2.Per començar, em podria dir sl creu que en els últims sis mesos Catalunya ha millorat o ha empitJorat?

Vàlids

Vàlids

Perdidos

Total

Percentatge
Fregoència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Ha millorat 267 26,7 26,7 26,7

Està igual 445 44,5 44,5 71,2

Ha empitjorat 237 23,7 23,7 94,9

NO SAP 47 4,7 4,7 99,6

NO
4 ,4 ,4 100,0

CONTESTA
Total 1000 100,0 100,0

P30a.Per qui treballa/treballava/treballa eventualment/ha treballat?

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Compte propi 151 15,1 15,5 15,5

Assalariat/ada indefinit 564 56,4 58,0 73,5

Assalariat/ada
139 13,9 14,3 87,8

eventual
Ajut a familiar/negoci

18 1,8 1,8 89,6familiar
'NOSAP 5 ,5 ,5 90,1

NO CONTESTA 10 1,0 1,0 91,2

NO TREBALLA 86 8,6 8,8 100,0

Total 973 97,3 100,0

Sistema 27 2,7

1000 100,0
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P30b.Quants assalariats té/tenia?

Vàlids

Perdidos

Total

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Menys de 5 27 2,7 17,9 17,9
assalariats
5 assalariats i més 15 1,5 9,9 27,8

AutOnom/a 102 10,2 67,5 95,4

NO SAP 4 ,4 2,6 98,0

NO CONTESTA 3 ,3 2,0 100,0

Total 151 15,1 100,0

Sistema 849 84,9

1000 100,0

P35. Vostè te filis?

Vàlids O

2

3

4

5

6

7

8

NC

Total

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

333 33,3 33,3 33,3

203 20,3 20,3 53,6

310 31,0 31,0 84,6

99 9,9 9,9 94,5

35 3,5 3,5 98,0

10 l,O 1,0 99,0

5 ,5 ,5 99,5

3 ,3 ,3 99,8

,1 ,1 99,9

,1 ,1 100,0

1000 100,0 100,0

P36.0'aquests fills que té, dlgul'm el nombre que té al seu càrrec.

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 237 23,7 35,6 35,6

212 21,2 31,8 67,4

2 188 18,8 28,2 95,6

3 21 2,1 3,2 98,8

4 8 ,8 1,2 100,0

Total 666 66,6 100,0

Perdidos Sistema 334 33,4

Total 1000 100,0
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P37.1 finalment, em podria dir sl té al seu càrrec persones grans o amb Incapacitat?

Percentatge
Fregoència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Si 92 9,2 9,2 9,2

No 907 90,7 90,7 99,9

N.S. ,1 ,1 100.0

Total 1000 100,0 100,0

P38.Llengua de realització de l'enquesta.

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids CATAlÀ 529 52.9 52.9 52.9

CASTELLÀ 471 47.1 47.1 100,0

Total 1000 100.0 100,0

P3.En una escala de O a 10 com valora la gestió de l'actual govern de la Generalitat de Catalunya, essent O=molt deficient y
10=excel.lent.

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 35 3.5 3,5 3,5

7 .7 ,7 4,2

2 26 2.6 2,6 6,8

3 34 3,4 3,4 10,2

4 79 7.9 7.9 18,1

5 212 21.2 21,2 39,3

6 226 22.6 22.6 61.9

7 186 18,6 18.6 80.5

8 95 9.5 9,5 90.0

9 20 2,0 2,0 92,0

10 22 2,2 2,2 94,2

No sap 51 5.1 5.1 99.3

No 7 ,7 ,7 100.0
contesta
Total 1000 100,0 100.0
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FreqOències

P4. Quina creu que ha de ser la actuació prioritària del govern. Tres possibilitats de resposta

Percentatge sobre el total de
respostes

Total respostes Immigració 131 5,3
Educació 227 9,1
Sanitat 204 8,2
Seguretat ciutadana 147 5,9
Benestar social 109 4,4
Pensions 37 1,5
Polltiques gent gran 40 1,6
Polltques joventut 24 1,0
Millorar qualitat de vida 9 0,4
Polltiques desafavorits 20 0,8
Polltiques violència de
gènere/Igualtat sexes 3

0,1
Polltiques familia 12 0,5
Impuls ús social del
català/Polllica 25
Lingllistica 1,0
Civisme 5 0,2
Cultura 7 0,3
J usticiallegislació 9 0,4
Serveis 8 0,3
Terrorisme 15 0,6
Altres millora serveis 15
persones 0,6
Polltica d'habitatge 181 7,3
Infraestructures 68 2,7
Neteja 27 1,1
Transport públic 34 1,4
Medi ambient 22 0,9
Peatges 8 0,3
Urbanisme i obres 6 0,2
Trànsit 12 0,5
Atur 31 1,2
Altres igualtat territori 2 0,1
Ocupació 142 5,7
Potenciar l'economia

53catalana 2,1
Control de la inflació 10 0,4
Augment de salaris 11 0,4
Abaixar impostos 21 0,8
Competitivitat de les

11empreses 0,4
Agricultura 2 0,1
Turisme 6 0,2
Recerca i

3desenvolupament 0,1
Altres economia

4catalana 0,2
Nou Estatut 25 1,0
Nou sistema de

25finançament 1,0
Aprofundir en

28autogovern 1,1
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Seleccions catalanes 2 0.1
Descentralització 11 0,4
Cossos policials 7 0,3
Altres aprofundir

5autogovern 0,2
Més actuacions 17

0.7
Evitar enfrontaments
interns/Espanya 40

1,6
Escoltar al
poblelPreocupació 30
poble 1.2
Polities més honestos 7 0,3
Canvi de president/de

4govern 0.2
Més nacionalista 14

0.6
Major involucració O O
Altres critiques al

6govem 0,2
Cap 372 15,0
NO SAP 172 6,9
NO CONTESTA 22 0,9
Total respostes 2.488

100
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P5a. Prioritat en aprofundir en l'autogovern en una escala de Oa 10

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 34 3,4 3,4 3,4

4 ,4 ,4 3,8

2 17 1,7 1,7 5,5

3 28 2,8 2,8 8,3

4 47 4,7 4,7 13,0

5 149 14,9 14,9 27,9

6 120 12,0 12,0 39,9

7 150 15,0 15,0 54,9

8 146 14,6 14,6 69,5

9 64 6,4 6,4 75,9

10 193 19,3 19,3 95,2

No sap 43 4,3 4,3 99,5

No
5 ,5 ,5 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P5b.Prlorltat en potenciar l'economia catalana en una escala de O a 10

Percentatge
Fresüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 6 ,6 ,6 ,6

2 ,2 ,2 ,8

2 5 ,5 ,5 1,3

3 5 ,5 ,5 1,8

4 13 1,3 1,3 3,1

5 64 6,4 6,4 9,5

6 66 6,6 6,6 16,1

7 112 11,2 11,2 27,3

8 226 22,6 22,6 49,9

9 118 11,8 11,8 61,7

10 355 35,5 35,5 97,2

No sap 26 2,6 2,6 99,8

No
2 ,2 ,2 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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PSC.Prioritat en millorar els serveis destinats a les persones en una escala de O a 10

Percentatge
FreqOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O ,1 ,1 ,1

2
.1 .1 .2

3
.1 .1 .3

4 5 ,5 ,5 .8
5 18 1.8 1,8 2.6
6 22 2.2 2.2 4.8

7 66 6,6 6.6 11.4

8 167 16.7 16.7 28,1

9 151 15,1 15.1 43,2

10 559 55.9 55,9 99.1

No sap 7 ,7 ,7 99.8

No
2 ,2 ,2 100.0contesta

Total 1000 100.0 100.0

PSd.Prlorltat en assegurar la Igualtat entre els territoris de Catalunya en una escala de O a 10

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 9 ,9 .9 ,9

3 .3 ,3 1.2

2 4 .4 .4 1.6

3 14 1.4 1.4 3,0

4 14 1.4 1.4 4,4

5 98 9.8 9.8 14.2

6 97 9.7 9,7 23.9

7 148 14,8 14.8 38,7

8 184 18,4 18,4 57.1

9 106 10.6 10,6 67.7

10 288 28.8 28.8 96.5

11 26 2.6 2,6 99,1

No
9 .9 ,9 100.0contesta

Total 1000 100.0 100.0
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P8a.1 d'aquestes, per vostè quina és la més prioritària?

Percentatge
FreqOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Aprofundir en
73 7,3 7,3 7,3l'autogovern

Potenciar l'economia
185 18,5 18,5 25,8catalana

Millorar els serveis
destinats a les 654 65,4 65,4 91,2
persones
Assegurar la igualtat
entre els territoris de 63 6,3 6,3 97,5
Catalunya
Seguretat ciutadana ,1 ,1 97,6

Benestar social ,1 ,1 97,7
Pensions ,1 ,1 97,8

Altres Millora serveis
,1 ,1 97,9persones

Altres aprofundir
3 ,3 ,3 98,2autogovern

Més actuacions 2 ,2 ,2 98,4

NO SAP 15 1,5 1,5 99,9

NO CONTESTA ,1 ,1 100,0

Total 1000 100,0 100,0
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P6b.lla segona més prioritària?

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Aprofundir en
95 9,5 9,7 9,7l'autogovern

Potenciar l'economia
373 37,3 37,9 47,6catalana

Millorar els serveis
destinats a les 200 20,0 20,3 67,9
persones
Assegurar la igualtat

27,2 95,1entre els territoris de 268 26,8
Catalunya
Immigració ,1 ,1 95,2

Educació ,1 ,1 95,3

Sanitat ,1 ,1 95,4

Seguretat ciutadana ,1 ,1 95,5

Benestar social ,1 ,1 95,6

Polítiques desafavorits 2 ,2 ,2 95,8

Polltiques violència de
95,9gènerellgualtat sexes ,1 ,1

Impuls ús social del
96,0català/Polltica ,1 ,1

Lingüistica
Cultura ,1 ,1 96,1

Jusliciallegislació ,1 ,1 96,2

Altres Millora serveis
,1 ,1 96,3persones

Política d'habitatge ,1 ,1 96,4

Infraestructures ,1 ,1 96,5

Transport públic 2 ,2 ,2 96,7

Ocupació 2 ,2 ,2 97,0

Potenciar l'economia
,1 ,1 97,1catalana

Agricultura ,1 ,1 97,2

Altres economia
,1 ,1 97,3catalana

Polllics mès honestos ,1 ,1 97,4

NO SAP 22 2,2 2,2 99,6

NO CONTESTA 4 ,4 ,4 100,0

Total 984 98,4 100,0

Perdidos Sistema 16 1,6

Total 1000 100,0
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P7.En una escala de O a 10 com valora l'actuació de l'actual govern de la Generalitat en relació a l'aprofundiment de
¡'autogovern, essent O=molt deficient y 10=excel.lent

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 34 3,4 3,4 3,4

4 ,4 ,4 3,8

2 21 2,1 2,1 5,9

3 39 3,9 3,9 9,8

4 64 6,4 6,4 16,2

5 191 19,1 19,1 35,3

8 171 17,1 17,1 52,4

7 199 19,9 19,9 72,3

8 123 12,3 12,3 84,6

9 25 2,5 2,5 87,1

10 24 2,4 2,4 89,5

No sap 94 9,4 9,4 98,9

No
11 1,1 1,1 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P8a.Dlgul'm sl vostè considera molt, bastant, poc o gens necessarles les següents actuacions: la redacció d'un nou estatut per
Catalunya.

Vàlids

Vàlids

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Molt necessari 243 24,3 24,3 24,3

Bastant
357 35,7 35,7 60,0necessari

Poc necessari 204 20,4 20,4 80,4

Gens
110 11,0 11,0 91,4necessari

NO SAP 78 7,8 7,8 99,2

NO
8 ,8 ,8 100,0CONTESTA

Total 1000 100,0 100,0

P8b.Un nou sistema de finançament per Catalunya.

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Molt necessari 392 39,2 39,2 39,2

Bastant
413 41,3 41,3 80,5necessari

Poc necessari 85 8,5 8,5 89,0

Gens
37 3,7 3,7 92,7necessari

NO SAP 66 6,6 6,6 99,3
NO

7 ,7 ,7 100,0CONTESTA
Total 1000 100,0 100,0
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P9.Creu que els mitjans de comunicació públics catalans (TV3, Catalunya Ràdio) són:

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Totalment 55 5,5 5,5 5,5independents
Bastant

467 46,7 46,7 52,2independents
Poc independents 283 28,3 28,3 80,5

Gens independents 97 9,7 9,7 90,2

NO SAP 91 9,1 9,1 99,3

NO CONTESTA 7 ,7 ,7 100,0

Total 1000 100,0 100,0

P10.En una escala de O a 10 com valora l'actuació de l'actual govern de la Generalitat pel que fa a potenciar l'economia
catalana, essent O-molt deficient y 10=excel.lent.

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 36 3,6 3,6 3,6

7 ,7 ,7 4,3

2 19 1,9 1,9 6,2

3 37 3,7 3,7 9,9

4 71 7,1 7,1 17,0

5 175 17,5 17,5 34,5

6 171 17,1 17,1 51,6

7 191 19,1 19,1 70,7

8 129 12,9 12,9 83,6

9 24 2,4 2,4 86,0

10 36 3,6 3,6 89,6

No sap 91 9,1 9,1 98,7

No
13 1,3 1,3 100,0

contesta
Total 1000 100,0 100,0

P11.En els últims sis mesos vostè creu que la situació de l'economia catalana ha millorat o ha empitjorat

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Ha millorat 180 18,0 18,0 18,0

Està igual 392 39,2 39,2 57,2

Ha empitjorat 362 36,2 36,2 93,4

NO SAP 60 6,0 6,0 99,4

NO
6 ,6 ,6 100,0CONTESTA

Total 1000 100,0 100,0
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P12.lla qualitat de l'ocupació, vosté creu que ha millorat o ha empitjorat en els últims sis mesos

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Ha millorat 136 13,6 13,6 13,6

Està igual 364 36,4 36,4 50,0

Ha empitjorat 406 40,6 40,6 90,6

NO SAP 88 8,8 8,8 99,4

NO
6 ,6 ,6 100,0CONTESTA

Total 1000 100,0 100,0

P13a.Prloritat de crear més llocs de treball en una escala de O a 10

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O ,1 ,1 ,1

2 ,2 ,2 ,3

2 3 ,3 ,3 ,6

3 2 ,2 ,2 ,8

4 3 ,3 ,3 1,1

5 13 1,3 1,3 2,4

6 21 2,1 2,1 4,5

7 29 2,9 2,9 7,4

8 148 14,8 14,8 22,2

9 136 13,6 13,6 35,8

10 624 62,4 62,4 98,2

No sap 14 1,4 1,4 99,6

No
4 ,4 ,4 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P13b.Prlorltat a millorar la qualitat de l'ocupació en una escala de O a 10

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids 3 ,3 ,3 ,3

2 2 ,2 ,2 ,5

3 2 ,2 ,2 ,7

4 3 ,3 ,3 1,0

5 19 1,9 1,9 2,9

6 30 3,0 3,0 5,9

7 61 6,1 6,1 12,0

8 176 17,6 17,6 29,6
9 155 15,5 15,5 45,1

10 530 53,0 53,0 98,1
No sap 16 1,6 1,6 99,7
No

3 ,3 ,3 100,0contesta
Total 1000 100,0 100,0
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P13c.Prlorltat amMlllorar la competitivitat de les empreses en una escala de O a 10

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 11 1,1 1,1 1,1

,1 ,1 1,2

2 2 ,2 ,2 1,4

3 12 1,2 1,2 2,6

4 15 1,5 1,5 4,1

5 46 4,8 4,8 8,9

6 74 7,4 7,4 16,3

7 136 13,6 13,6 29,9

8 220 22,0 22,0 51,9

9 127 12,7 12,7 64,6

10 299 29,9 29,9 94,5

No sap 52 5,2 5,2 99,7

No
3 ,3 ,3 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P13d.Prlorltat a potenciar el comerç I el turisme en una escala de Oa 10

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 10 1,0 1,0 1,0

,1 ,1 1,1

2 3 ,3 ,3 1,4

3 6 ,6 ,6 2,0

4 12 1,2 1,2 3,2

5 61 6,1 6,1 9,3

6 95 9,5 9,5 18,8

7 126 12,6 12,6 31,4

8 225 22,5 22,5 53,9

9 124 12,4 12,4 66,3

10 310 31,0 31,0 97,3

No sap 24 2,4 2,4 99,7 •

No
3 ,3 ,3 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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P13e.Prlorltat a garantir l'accés de tothom a les noves tecnologies en una escala de O a 10

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 4 ,4 ,4 ,4

3 ,3 ,3 ,7

2 ,1 ,1 ,8

3 3 ,3 ,3 .1,1

4 11 1,1 1,1 2,2

5 43 4,3 4,3 6,5

6 69 6,9 6,9 13,4

7 102 10,2 10,2 23,6

8 216 21,6 21,6 45,2

9 128 12,8 12,8 58,0

10 375 37,5 37,5 95,5

No sap 42 4,2 4,2 99,7

No
3 ,3 ,3 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P13f.Prlorltat a Impulsar la recerca lla Innovació en una escala de O a 10

Percentatge
Fregüència . Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 2 ,2 ,2 ,2

2 ,2 ,2 ,4

2 ,1 ,1 ,5

3 3 ,3 ,3 ,8

4 13 1,3 1,3 2,1

5 40 4,0 4,0 6,1

6 53 5,3 5,3 11,4

7 110 11,0 11,0 22,4

8 194 19,4 19,4 41,8

9 159 15,9 15,9 57,7

10 379 37,9 37,9 95,6

No sap 43 4,3 4,3 99,9

No
,1 ,1 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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P13g.Prlorltat a promoure que grans empreses tinguin la seu a Catalunya en una escala de O a 10

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 16 1,6 1,6 1,6

4 ,4 ,4 2,0

2 7 ,7 ,7 2,7

3 12 1,2 1,2 3,9

4 18 1,8 1,8 5,7

5 78 7,8 7,8 13,5

6 66 6,6 6,6 20,1

7 111 11,1 11,1 31,2

8 203 20,3 20,3 51,5

9 111 11,1 11,1 62,6

10 346 34,6 34,6 97,2

No sap 22 2,2 2,2 99,4

No
6 ,6 ,6 100,0

contesta
Total 1000 100,0 100,0

P14a.Puntuacló de l'actuació del govern en crear més llocs de treball de O a 10

Percentatge
FreqÜència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 51 5,1 5,1 5,1

16 1,6 1,6 6,7

2 30 3,0 3,0 9,7

3 55 5,5 5,5 15,2

4 102 10,2 10,2 25,4

5 191 19,1 19,1 44,5

6 179 17,9 17,9 62,4

7 114 11,4 11,4 73,8

8 70 7,0 7,0 80,8

9 27 2,7 2,7 83,5

10 74 7,4 7,4 90,9 •

No sap 83 8,3 8,3 99,2

No 8 ,8 ,8 100,0contesta
Total 1000 100,0 100,0
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P14b.Puntuacló de l'actuació del govern en millorar la qualitat de l'ocupació de O a 10

Percentatge
FreqOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 50 5,0 5,0 5,0

15 1.5 1.5 6.5

2 26 2.6 2,6 9.1

3 60 6,0 6,0 15,1

4 95 9,5 9,5 24,6

5 206 20.6 20,6 45.2

6 168 16,8 16,8 62,0

7 116 11,6 11,6 73,6

8 82 8.2 8.2 81,8

9 27 2,7 2,7 84,5

10 63 6,3 6,3 90,8

No sap 85 8,5 8,5 99,3

No
7 ,7 .7 100,0contesta

Total 1000 100.0 100,0

P14c. Puntuació de l'actuació del govern en millorar la competitivitat de les empreses de O a 10

Percentatge
FreqOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 35 3,5 3,5 3.5

11 1.1 1,1 4,6

2 22 2,2 2,2 6,8

3 42 4,2 4,2 11,0

4 71 7,1 7,1 18.1

5 209 20,9 20,9 39,0

6 172 17,2 17,2 56,2

7 121 12,1 12,1 68.3

8 87 8,7 8,7 77,0

9 26 2,6 2,6 79,6

10 48 4,8 4,8 84,4

No sap 147 14,7 14,7 99,1

No
9 ,9 .9 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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P14d. Puntuació de l'actuació del govern en potenciar el comerç I el turisme de O a 10

Percentatge
FresOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 20 2.0 2.0 2.0

8 .8 .8 2.8

2 14 1.4 1.4 4.2

3 32 3.2 3.2 7,4

4 57 5.7 5.7 13.1

5 158 15.8 15.8 28.9

6 173 17.3 17.3 46.2

7 178 17.8 17.8 64.0

8 143 14.3 14.3 78.3

9 50 5.0 5.0 83,3

10 72 7.2 7.2 90,5

No sap 87 8,7 8,7 99,2

No
8 ,8 .8 100,0contesta

Total 1000 100.0 100.0

P14e. Puntuació de l'actuació del govern en garantir l'accés de tothom a les noves tecnologies de O a 10

Percentatge
FresOéncia Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 29 2.9 2.9 2.9

8 ,8 .8 3.7

2 18 1,8 1.8 5,5

3 48 4.8 4.8 10.3

4 88 8.8 8.8 19,1

5 171 17.1 17,1 36.2

6 177 17,7 17.7 53.9

7 135 13,5 13.5 67,4

8 100 10.0 10.0 77.4

9 29 2,9 2.9 80,3

10 59 5,9 5.9 86,2 •

No sap 131 13.1 13.1 99.3

No
7 .7 ,7 100.0contesta

Total 1000 100,0 100.0

Percepció ciutadana de les polítiques, Desembre 2004 Pàgina 27



P14f. Puntuació de l'actuació del govern en Impulsar la recerca i la innovació tecnològica de O a 10

Percentatge
FregOèncla Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 27 2,7 2,7 2,7

7 ,7 ,7 3,4

2 22 2,2 2,2 5,6

3 47 4,7 4,7 10,3

4 86 8,6 8,6 18,9

5 171 17,1 17,1 36,0

6 172 17,2 17,2 53,2

7 137 13,7 13,7 66,9

8 91 9,1 9,1 76,0

9 30 3,0 3,0 79,0

10 58 5,8 5,8 84,8

No sap 146 14,6 14,6 99,4

No
6 ,6 ,6 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P14g. Puntuació de "actuació del govern en promoure que grans empreses tinguin la seu a Catalunya de O a 10

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 45 4,5 4,5 4,5

8 ,8 ,8 5,3

2 28 2,8 2,8 8,1

3 33 3,3 3,3 11,4

4 89 8,9 8,9 20,3

5 162 16,2 16,2 36,5

6 158 15,8 15,8 52,3

7 108 10,8 10,8 63,1

8 114 11,4 11,4 74,5

9 39 3,9 3,9 78,4

10 72 7,2 7,2 85,6 •

No sap 136 13,6 13,6 99,2

No
8 ,8 ,8 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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P15.Vostè creu que Catalunya té unes polltlques socials molt, bastant, poc o gens desenvolupades?

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Molt
60 6,0 6,0 6,0

desenvolupades
Bastant

548 54,8 54,8 60,8desenvolupades
Poc

320 32,0 32,0 92,8
desenvolupades
Gens

29 2,9 2,9 95,7
desenvolupades
NO SAP 39 3,9 3,9 99,6

NO CONTESTA 4 ,4 ,4 100,0

Total 1000 100,0 100,0

P18.En una escala de O a 10 com valora l'actuació de l'actual govern de la Generalitat pel que fa als serveis destinats a les
persones, essent O=molt deficient 110=excel.lent.

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 36 3,6 3,6 3,6

7 ,7 ,7 4,3

2 18 1,8 1,8 6,1

3 38 3,8 3,8 9,9

4 98 9,8 9,8 19,7

5 182 18,2 18,2 37,9

6 207 20,7 20,7 58,6

7 206 20,6 20,6 79,2

8 130 13,0 13,0 92,2

9 21 2,1 2,1 94,3

10 29 2,9 2,9 97,2

No sap 26 2,6 2,6 99,8

No
2 ,2 ,2 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P17a.Grau en que el govern hauria de centrar-se en "educació de O a 10

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids 2 ,1 ,1 ,1

3 3 ,3 ,3 ,4

4 3 ,3 ,3 ,7

5 13 1,3 1,3 2,0

6 22 2,2 2,2 4,2

7 50 5,0 5,0 9,2

8 159 15,9 15,9 25,1

9 155 15,5 15,5 40,6

10 587 58,7 58,7 99,3

No sap 7 ,7 ,7 100,0

Total 1000 100,0 100,0
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P17b. Grau en que el govern hauria de centrar4e en la sanitat de O a 10

Percentatge
FresOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 2 ,2 ,2 ,2

,1 ,1 ,3

2 ,1 ,1 ,4
3 ,1 ,1 ,5

4 3 ,3 ,3 ,8

5 10 l,O l,O 1,8

6 28 2,8 2,8 4,6

7 44 4,4 4,4 9,0

8 134 13,4 13,4 22,4

9 147 14,7 14,7 37,1

10 623 62,3 62,3 99,4

No sap 6 ,6 ,6 100,0

Total 1000 100,0 100,0

P17c. Grau en que el govern hauria de centrar4e en el benestar social de O a 10

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 3 ,3 ,3 ,3

2 2 ,2 ,2 ,5

3 2 ,2 ,2 ,7

4 5 ,5 ,5 1,2

5 30 3,0 3,0 4,2

6 44 4,4 4,4 8,6

7 80 8,0 8,0 16,6

8 201 20,1 20,1 36,7

9 147 14,7 14,7 51,4

10 467 46,7 46,7 98,1

No sap 15 1,5 1,5 99,6

No
4 ,4 ,4 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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P17d. Grau en que el govern hauria de centrar .. e en la cultura de O a 10

Percentatge
FreqOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 4 ,4 ,4 ,4

2 4 ,4 ,4 ,8

3 8 ,8 ,8 1,8

4 7 ,7 ,7 2,3

5 43 4,3 4,3 8,6

8 76 7,6 7,6 14,2

7 142 14,2 14,2 28,4

8 209 20,9 20,9 49,3

9 114 11,4 11,4 60,7

10 374 37,4 37,4 98,1

No sap 18 1,8 1,8 99,9

No
,1 ,1 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P17e. Grau en que el govern hauria de centrar .. e en la seguretat ciutadana de O a 10

Percentatge
FreqOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 3 ,3 ,3 ,3

2 ,2 ,2 ,5

2 .1 ,1 ,6

3 5 ,5 ,5 1,1

4 7 .7 ,7 1,8

5 27 2,7 2,7 4,5

6 48 4,8 4,8 9,3

7 99 9,9 9,9 19,2

8 178 17,8 17,8 37,0

9 132 13,2 13,2 50,2

10 488 48,8 48,8 99,0

No sap 10 1,0 1,0 100,0

Total 1000 100,0 100,0
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P17f. Grau en que el govern hauria de centrar1e en l'Impuls de l'ús social del català de Oa 10

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 26 2.6 2.6 2,6

,1 ,1 2.7
2 17 1.7 1.7 4,4
3 20 2.0 2.0 6,4

4 24 2,4 2,4 8.8
5 99 9,9 9.9 18.7

6 88 8.6 8.6 27.3

7 131 13.1 13.1 40,4

8 184 18,4 18.4 58,8
9 91 9.1 9.1 67.9
10 289 28.9 28.9 96.8
No sap 26 2.6 2.6 99,4

No
6 .6 ,8 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P18a.Puntuacló de l'actuació del govern en polltlques d'educació de O a 10

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 35 3.5 3.5 3.5

5 .5 .5 4,0

2 21 2.1 2.1 6,1

3 40 4,0 4,0 10.1

4 78 7,8 7,8 17,9

5 196 19.6 19.6 37,5

8 199 19,9 19.9 57.4

7 166 16.6 16.6 74,0

8 142 14.2 14.2 88,2

9 39 3.9 3.9 92.1

10 42 4.2 4.2 96.3 •

No sap 34 3,4 3,4 99.7

No
3 .3 .3 100.0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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P18b. Puntuació de l'actuació del govern en polltlques de sanitat de O a 10

Percentatge
FreqOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 52 5,2 5,2 5,2

7 ,7 ,7 5,9

2 24 2,4 2,4 8,3

3 43 4,3 4,3 12,6

4 97 9,7 9,7 22,3

5 192 19,2 19,2 41,5

6 169 16,9 16,9 58,4

7 172 17,2 17,2 75,6

8 130 13,0 13,0 88,6

9 40 4,0 4,0 92,6

10 42 4,2 4,2 96,8

No sap 29 2,9 2,9 99,7

No
3 ,3 ,3 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P18c. Puntuació de l'actuació del govern en polltlques de benestar social de O a 10

Percentatge
FreqOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 39 3,9 3,9 3,9

6 ,6 ,6 4,5

2 21 2,1 2,1 6,6

3 44 4,4 4,4 11,0

4 77 7,7 7,7 18,7

5 201 20,1 20,1 38,8

6 218 21,8 21,8 60,6

7 168 16,8 16,8 77,4

8 107 10,7 10,7 88,1

9 32 3,2 3,2 91,3

10 34 3,4 3,4 94,7

No sap 49 4,9 4,9 99,6

No
4 ,4 ,4 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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P18d. Puntuació de l'actuació del govern en polltlques de cultura de O a 10

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 23 2.3 2.3 2.3

6 ,6 ,6 2,9

2 19 1,9 1.9 4,8

3 33 3.3 3,3 8.1

4 61 6.1 6.1 14.2

5 190 19.0 19.0 33.2

6 205 20.5 20.5 53,7

7 186 18,6 18,6 72,3

8 144 14,4 14,4 86.7

9 36 3,6 3,6 90.3

10 48 4.8 4.8 95.1

No sap 46 4.6 4.6 99,7

No
3 .3 .3 100,0contesta

Total 1000 100.0 100.0

P18e. Puntuació de l'actuació del govern en polltlques de seguretat ciutadana de O a 10

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 66 6,6 6,6 6,6

10 1.0 1,0 7,6

2 30 3.0 3,0 10.6

3 49 4.9 4.9 15,5

4 88 8.8 8.8 24.3

5 215 21,5 21.5 45.8

6 177 17.7 17.7 63.5

7 155 15.5 15.5 79.0

8 103 10.3 10,3 89.3

9 36 3.6 3.6 92.9

10 31 3.1 3.1 96,0

No sap 38 3.8 3.8 99.8

No
2 .2 .2 100,0contesta

Total 1000 100.0 100.0
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P18f. Puntuació de l'actuació del govern en polltlques d'Impuls de l'ús social del català de O a 10

Percentatge
Freqüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 19 1,9 1,9 1,9

5 ,5 ,5 2,4

2 11 1,1 1,1 3,5

3 26 2,6 2,6 6,1

4 43 4,3 4,3 10,4

5 153 15,3 15,3 25,7

6 139 13,9 13,9 39,6

7 202 20,2 20,2 59,8

8 183 18,3 18,3 78,1

9 74 7,4 7,4 85,5

10 77 7,7 7,7 93,2

No sap 61 6,1 6,1 99,3

No
7 ,7 ,7 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P1B.Creu vostè que el grau d'Igualtat entre homes I dones a Catalunya és:

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Molt alt 55 5,5 5,5 5,5

Alt 413 41,3 41,3 46,8

NI ALT NI BAIX [NO
252 25,2 25,2 72,0LLEGIR)

Baix 239 23,9 23,9 95,9

Molt baix 32 3,2 3,2 99,1

NO SAP 8 ,8 ,8 99,9

NO CONTESTA ,1 ,1 100,0

Total 1000 100,0 100,0

P20.I, en general, quin creu que és el grau d'Integració dels Immigrants a la no~tra societat:

Percentatge
Fregüència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids Molt alt 85 8,5 8,5 8,5

Alt 186 18,6 18,6 27,1

NI ALT NI BAIX [NO
148 14,8 14,8 41,9LLEGIR)

Baix 415 41,5 41,5 83,4

Molt baix 134 13,4 13,4 96,8

NO SAP 26 2,6 2,6 99,4

NO CONTESTA 6 ,6 ,6 100,0

Total 1000 100,0 100,0
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P21.En una escala de O a 10, com valora l'actuació de l'actual govern de la Generalitat en relació a les polltlques destinades a
assegurar la Igualtat entre els territoris de Catalunya, essent O=molt deficient 110=excel.lenl

Percentatge
FreqOéncia Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 24 2,4 2,4 2,4

7 ,7 ,7 3,1

2 14 1,4 1,4 .4,5

3 28 2,8 2,8 7,3

4 66 6.6 6,6 13,9

5 177 17,7 17.7 31,6

6 186 18,6 18.6 50,2

7 165 16.5 16,5 66.7

8 105 10.5 10,5 77.2

9 22 2,2 2.2 79,4

10 37 3,7 3.7 83,1

No sap 161 16,1 16,1 99,2

No
8 .8 ,8 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P22a. Grau en que el govern hauria de centrar .. e en fomentar l'estalvi d'energia de O a 10

Percentatge
FregOéncia Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 3 ,3 .3 ,3

.1 .1 ,4

3 2 ,2 .2 ,6

4 8 ,8 ,8 1,4

5 36 3,6 3,6 5,0

6 49 4,9 4.9 9,9

7 91 9,1 9,1 19,0

8 213 21,3 21,3 40.3

9 141 14,1 14,1 54,4

10 418 41,8 41,8 96.2

No sap 34 3,4 3,4 99,6

No
4 ,4 ,4 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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P22b. Grau en que el govern hauria de centrar .. e en fer politlques públiques d'habitatge de O a 10

Percentatge
FreQOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 6 ,6 ,6 ,6

2 2 ,2 .2 ,8

3 4 ,4 ,4 1,2

4 11 1,1 1,1 2,3

5 25 2,5 2,5 4,8

6 40 4,0 4,0 8,8

7 72 7,2 7,2 16,0

8 172 17,2 17,2 33,2

9 133 13,3 13,3 46,5

10 510 51,0 51,0 97,5

No sap 22 2,2 2,2 99,7

No
3 ,3 ,3 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P22c. Grau en que el govern hauria de centrar .. e en fer noves Infraestructures de O a 10

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 6 ,6 ,6 ,6

2 ,2 ,2 ,8

2 5 ,5 ,5 1,3

3 3 ,3 ,3 1,6

4 12 1,2 1,2 2,8

5 59 5,9 5,9 8,7

6 91 9,1 9,1 17,8

7 134 13,4 13,4 31,2

8 248 24,8 24,8 56,0

9 132 13,2 13,2 69,2

10 287 28,7 28,7 97,9

No sap 18 1,8 1,8 99,7

No
3 ,3 ,3 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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P22d. Grau en que el govern hauria de centrar-se en fomentar el transport públic de Oa 10

Percentatge
FregOéncia Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 4 ,4 ,4 ,4

2 ,1 ,1 ,5

3 2 ,2 ,2 ,7

4 5 ,5 ,5 1,2

5 50 5,0 5,0 6,2

6 47 4,7 4,7 10,9

7 99 9,9 9,9 20,8

8 221 22,1 22,1 42,9

9 136 13,6 13,6 56,5

10 410 41,0 41,0 97,5

No sap 19 1,9 1,9 99,4

No
6 ,6 ,6 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P22e. Grau en que el govern hauria de centrar-se en assegurar la qualitat del medi ambient de O a 10

Percentatge
FreqOéncia Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 2 ,2 ,2 ,2

,1 ,1 ,3

3 2 ,2 ,2 ,5

4 4 ,4 ,4 ,9

5 34 3,4 3,4 4,3

6 47 4,7 4,7 9,0

7 94 9,4 9,4 18,4

8 195 19,5 19,5 37,9

9 133 13,3 13,3 51,2

10 467 46,7 46,7 97,9

No sap 17 1,7 1,7 99,6

No
4 ,4 ,4 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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P23a. Puntuació de l'actuació del govern en fomentar "estalvi d'energia I potenciar les energies renovables de O

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 42 4,2 4,2 4,2

8 ,8 ,8 5,0

2 23 2,3 2,3 7,3

3 48 4,8 4,8 12,1

4 100 10,0 10,0 22,1

5 178 17,8 17,8 39,9

6 202 20,2 20,2 60,1

7 121 12,1 12,1 72,2

8 89 8,9 8,9 81,1

9 32 3,2 3,2 84,3

10 44 4,4 4,4 88,7

No sap 104 10,4 10,4 99,1

No
9 ,9 ,9 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0

P23b. Puntuació de l'actuació del govern en polltlques públiques d'habitatge de O a 10

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 81 8,1 8,1 8,1

15 1,5 1,5 9,6

2 41 4,1 4,1 13,7

3 82 8,2 8,2 21,9

4 131 13,1 13,1 35,0

5 206 20,6 20,6 55,6

6 163 16,3 16,3 71,9

7 86 8,6 8,6 80,5

8 57 5,7 5,7 86,2

9 27 2,7 2,7 88,9

10 43 4,3 4,3 93,2

No sap 59 5,9 5,9 99,1

No
9 ,9 ,9 100,0contesta

Total 1000 100,0 100,0
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P23c. Puntuació de l'actuació del govern fer noves Infraestructures de O a 10

Percentatge
Freqílència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 37 3,7 3,7 3,7

8 ,8 ,8 4,5

2 23 2,3 2,3 6,8

3 41 4,1 4,1 10,9

4 89 8,9 8,9 19,8

5 202 20,2 20,2 40,0

6 198 19,8 19,8 59,8

7 138 13,8 13,8 73,6

8 114 11,4 11,4 85,0

9 35 3,5 3,5 88,5

10 41 4,1 4,1 92,6

No sap 63 6,3 6,3 98,9

No
11 1,1 1,1 100,0

contesta
Total 1000 100,0 100,0

P23d. Puntuació de l'actuació del govern en fomentar el transport públic de O a 10

Percentatge
Fregílència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Vàlids O 49 4,9 4,9 4,9

10 1,0 1,0 5,9

2 23 2,3 2,3 8,2

3 52 5,2 5,2 13,4

4 81 8,1 8,1 21,5

5 176 17,6 17,6 39,1

6 167 16,7 16,7 55,8

7 162 16,2 16,2 72,0

8 121 12,1 12,1 84,1

9 43 4,3 4,3 88,4

10 51 5,1 5,1 93,5

No sap 56 5,6 5,6 99,1

No
9 ,9 ,9 100,0

contesta
Total 1000 100,0 100.0
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P23e. Puntuació de l'actuació del govern en assegurar la qualitat del medi ambient de O a 10

Percentatge
FregOència Percentatge Percentatge Vàlid acumulat

Valids O 29 2,9 2,9 2,9

5 ,5 ,5 3,4

2 30 3,0 3,0 6,4

3 46 4,6 4,6 11,0

4 75 7,5 7,5 18,5

5 182 18,2 18,2 36,7

6 199 19,9 19,9 56,6

7 154 15,4 15,4 72,0

8 99 9,9 9,9 81,9

9 35 3,5 3,5 85,4

10 59 5,9 5,9 91,3

No sap 78 7,8 7,8 99,1

No 9 ,9 ,9 100,0
contesta
Total 1000 100,0 100,0
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